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Енергетика не повинна
використовуватися як
інструмент політичного тиску -
заява G-7
Корреспондент.net,  6 травня 2014, 19:04
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Енергетика не повинна
використовуватися як
інструмент політичного
тиску - заява G-7

Голови енергетичних відомств G-7 вважають, що
необхідна більш широка стратегія енергетичної
безпеки для "глобальних енергетичних ринків".
Міністри енергетики G-7 заявляють про неприпустимість використання
енергетики як інструменту для політичного примусу і висловлюються за
вирішення спорів шляхом діалогу на всіх можливих форумах, у тому числі,
у форматі G-20, передає Інтерфакс-Україна.

Мова про це йде у спільній заяві міністрів енергетики G-7 (Канади, Франції,
Німеччини, Італії, Японії, Сполученого Королівства, Сполучених Штатів
Америки) і європейського комісара Гюнтера Еттінгера, яка була прийнята
за результатами зустрічі, що відбулася в Римі 5-6 травня. На порядку
денному стояло питання зміцнення колективної енергетичної безпеки.

"Останні події наголошують на необхідності вирішення проблеми
енергетичної безпеки. Енергетика не повинна використовуватися як засіб
політичного примусу або як загроза безпеці. Енергетичні спори повинні
вирішуватися шляхом діалогу, заснованого на взаємності, прозорості і
продовженні співпраці. Ми вкрай стурбовані енергетичною безпекою у
зв'язку з розвитком подій в Україні, який став наслідком порушення Росією
суверенітету і територіальної цілісності України", - сказано в заяві.

У зв'язку з цим заявники наголосили на "прагненні до систематичних
кроків", спрямованих на поліпшення енергетичної безпеки на
національному, регіональному і глобальному рівнях.

"Ми, як і раніше, єдині у своїй рішучості надавати різного виду допомога
Україні для зміцнення її енергетичної безпеки", - заявили міністри.

Голови енергетичних відомств G-7 вважають, що необхідна більш широка
стратегія енергетичної безпеки для "глобальних енергетичних ринків"
серед споживачів, виробників та країн-транзитерів.
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